





Kratka Dnevna Zgodba

MIRA PUČOVA:

Pošta na postaji

Po-taja je težala ob prog...

bie prinesli — samo zato, da o...

čas skrivala nekje za vogalom...

Prihod vlaka je pomenil nek...

Med pisano gnečo okoli mize...

"Vrhu tega pa je poštni žig...

Kakor neke vrste ženski svi...

Po teh njenih besedah so se...

"Jaz da si dopisujem z njo?...

"Nož potrebujemo! Kdo pa je...

Toda navadno ti-tega noža...

Strmela je vanj s težko za...

Toda navadno ti-tega noža...

Gospodična Valterjeva se je...

Strmela je vanj s težko za...

IZIDE DNE 16. DECEMBRA, 1940 — POŠLJITE NAROČILO SE DANES!

SLOVENSKO - AMERIKANSKI

Koledar 1941

Pestra zbirka kratkih povesti, zanimivih...

Čitajte zanimiv članek: "O LOVU IN LOVCIH,"...

Slovenic Publishing Company

216 W. 18th Street New York, N. Y.

Cena 50c

Vsoto lahko pošljete v znakah po 2 oz. 3...

Posebna priloga:

Trije zemljevidi v barvah: EVROPA...

NAROČITE GA SE DANES

Tajna poletov v megli nad Anglijo

Dopisnik "United Press" je dobil od člana nemškega letal...

infrardeči žarki z vsem tem no...

Nemci razpolagajo za takšne...

Seveda ne povedo tudi tega,...

"Roentgenski bombniki" inšaj...

NOVA REPATICA. Zvezdoslovec Harvardovega...

Nemci iz razumljivih vzrokov...

Druga repatica Whipple se nahaja...

Zahodna Tracija pripada že...

Rojake prosimo, k o pošljijo za naročnino, da se poslužuje — UNITED STATES...

Gejskega morja, Bolgari so te...

Darilo za PRAZNIKE

RAZVESELITE VAŠEGA PRIJATELJA (ICO) ZA BOŽIČ Z DVOSEČNO NAROČNINO NA "GLAS NARODA". STANE SAMO \$1.

List skušamo napraviti splošno zanimiv za vse čitatelje. Vemo, da Vaš prijatelj oz. prijateljica, ki še ni naroče(a) na Glas Naroda, bo vesel(a), da se spomnili za praznike. Ta ponudba je dana, da se vaš prijatelj oz. prijateljica seznanj s tem slovenskim listom, in bo s časom redno naročen(a).

IZPOLNITE SPODNJI NAROČILNI LISTEK

Storite to še danes, da bo pravočasno za praznike.

UPRAVNIŠTVO "GLASA NARODA" 216 West 18th Street, New York

Tukaj Vam pošljem \$1.—, za dvamesečno naročnino za:

Ime.....

Naslov.....

List naj pošljamo pričenski z dnem.....

Moje ime in naslov je:.....

Mi bomo obvestili Vašega prijatelja s primerno božično dopisnico o vašem darilu.

Zakaj bi za naju moralo biti...

Pogled v njegovih najmljnih,...

Na čelu je začutil potne sra...

Gospodična Valterjeva je o...

Ljubavno pismo.

ZAHODNA TRACIJA.

Zadnje čase se v javnosti...

Zahodna Tracija pripada že...

V gos-podarskem pogledu je...

Advertisement for SLOVENSKA NARODNA PODPORNJA JEDNOTA BRATSKA, DELAVSKA PODPORNJA USTANOVA. Includes details about membership and financial goals.

OLGA

ROMAN - Spisal: FRAN GOVEKAR.

13

Tvoj nesrečni temperament! Kakor otrok si se vedno da se ne znaš krotiti. Pe očetu si taka: vse ali nič. Zato pa je pri vsi nadarjenosti ostal do smrti siromak.

Prosim Te, draga Olga, ponižaj se, prenašaj bremena, ki si si ga sama naložila, saj veš, da nisi brez krivde, in potrpi.

Temu pisnu je bilo priloženo Jankovo pi-mo.

"Velespoštovana gospa:-"

V nedeljo sem pisal Olgi. Razložil sem ji moško in po-šteno, da bi jo prav rad takoj poročil, da ta tega, žal se ne smem storiti.

"Z najboljšimi nameni, iz hrepenenja po svoji hčerki sem j: predlagal vse to. Ampak Olga me je razžalila tako kruto in obsula s takimi besedami da mi jih ni mogoče ponavljati.

"To vam naznanjam čisto odkrito-rčno, v ostalem pa sem vam z velespoštovanjem vedno vdani - Janko."

Torej mater je nahujskal, se dela nesrečnega in kruto razžaljena, obenem pa ni obrača hrbet - je razmišljala Olga. Kakšen neznačajec! In lastna mati mi očita, da je Ernica nezakonsko dete, da sem osramočena za vse življenje in mi prigrvarja, naj postanem priležnica možu, ki mi je s pri-segani obetal zakor.

Hitri koraki po stopnicah so jo predrnili iz razmišljanja. Manica prihaja! Ne sme je videti objokane. Olga je skočil ok univalniku ter si močila oči in obličje.

"Hvala - nikamor ne grem. Zlasti pa s Tribnikom ne!" "Ali se ga morda bojiš? Nikar! Smešno bi bilo. On dvori vsaki, celo meni, hahaha! Za nos ga vodi, kakor ga vodimo vse, hahaha. Na izlet pa se le peljemo, z avtom na Grnate.

In Manica je skakala po sobi, iskala Olgino čepico in jopico ter jo vlekla s seboj.

Olga se ji ni upirala. Vedela je, da bi bilo zaman. Mar naj ji pripoveduje, da ji je pravkar obupno v duši, ali naj ji razlaga svojo tajnost ali pa zopet laže, da je bolna?

Ne, saj je res dan prekrasen - prilika je tu - raztrese se, morda za nekaj minut pozabi svojo žalost - jutri pa pojde h go-podu Rožancu in se posvetuje ž njim.

Pravkar je pribobnel in pritrobil Tribnikov avto, dolg in širok, kakor mal čoln. V elegantnem loku je avto zavil pred hišo Olginega stanovanja, tovarišica in tovariša na vozu pa so od radostnega uživanja kričali in se krohotali.

Tribnik je snehljaje sa utiral, skočil z voza in odprl vrata k sedežema zadaj.

Ponžad je prihajala; že je sijalo sonce toplo in prijetno. Pred par dnevi je deževalo, in ceste so bile brez prahu, a zrak čist in svež. Svigali so skozi vasi, polja, travnike, držali -kozi snetrekov log, zavili po drevedu jagnedov na desno, gospele v veliko vas in se vozili zopet med polji in tratami na levi ter med griči na desni dalje in dalje.

(Nadaljevanje prihodnjik.)

Nemci iz Besarabije pripovedujejo

Dan za dnem z večjimi ali manjšimi zamudami prihajajo dolgi vlaki nemških iz eljencev na ječniško postajo. Preseljevanje ljudstev je velik dogodek, toda kdo se ne bi zanimal za to. Seli se ljudstvo cele pokrajine, celih vasi.

Na teh vlakih ni pravega veselja potujočega ljudstva. Edino, ko spregovorijo, da se selijo v svojo združeno domovino, jim zasvetijo oči, sicer se jim na obrazih pozna, da so se -dasi pro-tovoljno - težko ločili iz krajev, kjer so prežive-li svojo mladost.

Na vseh teh obrazih se tudi pozna, da so se bili že povsem prilagodili staremu ruskemu načinu življenja; bodisi obleka, bodisi jezik, izpričujeta tip Rusa, ali vsaj bližine Rusa.

Rusi so se baje čudili po prihodu v Besarabijo, kako da je tam toliko starih ljudi. V Ru-raciji jih baje pospravijo v zavetišča, ko ne morejo več delati.

Če jih človek nagovorj v ruskem jeziku, se radi razgovarjajo. Zanimiva so njihova pripovedovanja kako so se spre-menile razmere v Besarabiji po prihodu Sovjetov.

Vzrok mora biti posebno takrat, ko je ljudem na prosto dano, da se iz-elijo ali ostanejo, 600,000, sedaj nad 150,000 bes-arabskih Nemcev - vsi pro-stovoljno, toda zakaj? Iz do-

PESMARICA "Glasbene Matice" Uredil dr. Josip Čerin Stane samo \$2.- To je najboljša zbirka slovenskih pesmi za moški zbor. Pesmarica vsebuje 103 pesmi. - Dobite jo v Knjigarni Slovenic Publishing Co., 216 W. 18th Street, New York, N. Y.

DARILNE POSILJATVE v JUGOSLAVIJO in ITALIJO

Table with 2 columns: Value in Dinars and Value in Liras. Includes rates for 100, 200, 300, 500, 1000, 2000, 5000 Dinars and 50, 100, 200, 300, 500, 1000 Liras.

Ker zaradi položaja v Evropi parniki nereditno vozijo, tudi za izplačila denarnih posiljatev vzame več časa. Zato pa onim, ki žele, da je denar naglo izplačan, priporočamo, da ga pošljejo po C A B L E ORDER, za kar je treba posebej plačati \$1.-

Vsled razmer v Evropi ni mogoče v Jugoslavijo in Italijo nakazati denarja v DOLARJIH, temveč samo v dinarjih oz. lirah. Isto velja tudi za vse druge evropske države.

SLOVENIC PUBLISHING CO. 216 West 18th Street, New York

FRANCOSKI DRŽAVNIKI V CHAZERONU.

Francoski tehnik 'Gringoire' objavlja zanimive podrobnosti o življenju francoskih državnikov, ki jih je Petainova vlada čala arretirati z namanom, da pridejo pred najvišje državno sodišče. Odgovorni činitelji so internirani v Chazeronu, kjer so jim na razpolago prostori v onodni graščini.

Tudi general Gamelin porabi vse prosti čas v zaporu za pisanje svojega obrambnega govora, s katerim se bo pojavil pred tožniki. Nedavno si je dal prinesiti niz štabnih zemljevidov, s katerimi si osvetože spomin na minule dogodke, ki so pahnili njegovo domovino v veliko nesrečo.

Če sta Daladier in Gamelin v splošnem mrtka in nerazpoložena, pa se lahko reče za bivšega lučinskega predsednika Paula Reynauda, da je mož vseskozi dobre volje. Njegov dan mine ob gimnastičnih vežbah in telesni negi.

Rusi so se baje čudili po prihodu v Besarabijo, kako da je tam toliko starih ljudi. V Ru-raciji jih baje pospravijo v zavetišča, ko ne morejo več delati.

Mandel, bivši notranji minister v Reynaudovi vladi, pa je nekoliko bolan. Muči ga otek-lina zoba. Trikrat so bil pri njem zdravniki, da bi mu izdrli zob, toda nobeden ni opravil kaj prida.

STANDARDIZACIJA V LETALSTVU.

Iz Washingtona poročajo, da je med Anglijo in Združeniimi državami dosežen sporaz-nim glede standardizacije v angleški in ameriški letalski industriji. Obe državi sta si popolnoma edini glede gradnje enotnih letal z enakimi stroji in enakim orozjem.

ČE SE NE VEŠ, ZDAJ IZVEŠ:

da je Rumunija prepovedala izvoz petroleja na Grško; da so Angleži prerezali kabel med Afriko in Madagaskar-jem; da so odločilni krog v Zdru-ženih državah prepričani, da se Japonska le z ogromnim rizi-kom lahko spusti v vojno, dok-ler ima proti sebi Čangkaj-ska; da je umrl v Parizu franco-ski glasbenik Rene Baton; da je Kanada prepovedala iz-voz jekla v druge dežele razen v Anglijo in Združene države; da je prepovedan izvoz bom-baža iz Egipta na Japonsko; da morajo vsi otroci zapu-stiti Gibraltar; da je bila letina kornze v Italiji letos izvrstna, pšenica pa ni dobro obrodila;

KNJIGA KOT BOŽIČNI DAR KNJIGE v angleščini. NE ZAMUDITE TE PRILIKE po izvanredni ceni

The Garden Encyclopedia 1400 STRANI - 750 SLIK vključno 250 FOTOGRAFIJ NAPISALI NAJBOLJŠI AMERIŠKI VRITAR-SKI VEŠČAKI IN IZDAL E. L. D. SEYMOUR, B. S. A. Cena samo \$4

NAJZANIMIVEJŠA ZGODOVINSKA KNJIGA THE ILLUSTRATED WORLD HISTORY 1152 Strani - 1000 Fotografij Ta knjiga vsebuje 1152 strani in ima okoli 1000 zgo-dovinskih listin in mnogo zemljevidov. Vsebuje naj-važnejše dogodke iz prvih zgodovinskih časov, pa do današnjih dni. - TO JE NAJPOPLNEJŠA ZGODOVINSKA KNJIGA. (Ta knjiga je posebno tudi zanimiva in koristna za učence v višjih šolah, ker jim v vsakem oziru pomaga pri njihovem uče-nju.) Cena samo \$1.50

The Modern Encyclopedia KNJIGA VSEBUJE: 22,000 RAZLAG in 1200 SLIK Najnovejša svetovna ENCYKLOPEDIA, v kateri more vsako kakoršnegakoli poklica najti raz-lago vsake besede spadajoče v njegovo strolo. Cena samo \$2

KNJIGARNA SLOVENIC PUBLISHING CO.

216 West 18th Street, New York, N.Y.

KNJIGA KOT BOŽIČNI DAR

Bogovec Jernej (Spisal Ivan Pregelj) Pisatelj je posegel v Jobo, ko se je začel širiti protestan-tizen, po Slovenskem. Pridi-garja Jerneja je klasično opi-sal. Romanu so dodana vo-trebna pojasnila. Cena \$1.50 KNJIGARNA Glas Naroda 216 WEST 18th STREET NEW YORK